
Notulen Jaarvergadering 2022
woensdag 11 mei ‘22

Aanwezig: Koos, 
Johan, Lindert, 
Willem, Rika
Afwezig: Jelly en 
Sandra

Opening door de voorzitter
En overdracht voorzitterschap van Johan naar Koos

Johan opent de vergadering om 20.00 uur en gaat de hamer overdragen aan Koos.
Voorafgaand legt Johan uit hoe de stichting in elkaar zit. De gezamelijke wijkorganisatie en 
het wijkpanel wordt door ons samen opgepakt. Vorig jaar hebben we al een paar keer laten 
weten dat we op zoek zijn naar een nieuwe voorzitter. Koos Kaspers heeft hier op gereageerd.
Koos opent vervolgens als nieuwe voorzitter officieel de jaarvergadering om  20.05 uur

Mededelingen door de voorzitter
- Stand van zaken

We zijn weer voor het eerst bij elkaar sinds 2019. Er is geen jaarverslag omdat er geen 
activiteiten zijn georganiseerd. Koos geeft aan dat we wel geïnvesteerd hebben in de 
verlichting van de kerk. 

- Ingekomen stukken
Johan geeft aan dat er signalen zijn over de blauwe zone. Dit wordt in de rondvraag benoemd.

Financieel jaarverslag door de penningmeester

Johan geeft aan dat iedereen aanwezig, een jaarverslag kan inzien. De exploitatierekening en 
de balans. 
Johan geeft aan dat er voldoende geld in kas zit. De kosten en uitgaven staan genoemd in deze
balans. Henk geeft aan dat bij de communicatie en uitgaven een groot verschil zit in 2020 en 
2021. Johan geeft aan dat een groot gedeelte is gebruikt om de ondervloer van de speeltuin te 
bekostigen. 

De balans:



We gaan zeker kijken om de benamingen van de balans wellicht te gaan hernoemen om nog 
meer duidelijkheid uit te stralen.

- Kascommissie / kascontrole

Steekproefsgewijs zijn de rekeningen gecontroleerd. Er zijn hierin geen bijzonderheden in 
aangetroffen. Rika geeft de kascontrole Martin en Patrick een attentie voor de tijd die zij er in 
hebben gestoken.

Johan geeft aan dat hij graag een jaar verder wil.

Bestedingsdoel Wijkpanelbudget 2022
- Uitleg opbouw panelbudget

Johan .. het wijkpanel geld wordt per inwoner vastgesteld. Dit is voor dit jaar ruim 16.000 
euro. Wij horen graag van de aanwezigen hier of er een bestedingsdoel is.

- Input aanwezigen / oproep

Koos doet een oproep aan iedereen of er ideeën zijn om de gelden te goede te laten komen. 
Wij zitten er niet om het uit te geven, maar het moet ten goede komen van de wijk. 

Aftredende en Nieuwe leden volgens plaatsingslijst
Koos is aan deze lijst toegevoegd. Koos neemt de lijst even door. Sandra Eyzinga neemt 
afscheid van het bestuur en Jelly is op vakantie. Niemand heeft bezwaar. Johan geeft nog even
kort aan dat Jelle en Harm ons zijn ontvallen. We hebben hier kort bij stil gestaan.

Koos geeft aan dat er een functie open staat als secretaris. Lindert neemt deze rol op dit 
moment op zich. Koos doet een oproep aan iedereen, dat geïnteresseerden zich kunnen 
melden, zodat we met diegene in gesprek kunnen gaan. 

Rondvraag en sluiting
Rob (bewoner) geeft aan dat de blauwe zone verkeerd voor hem uitpakt. Rob parkeert in de 
blauwe zone, maar officeel woont Rob daar net niet. Rob heeft een brief gestuurd naar de 
Gemeente om de vraag helder te krijgen of de blauwe zone doet dat ie moet doen, of dat het 
zijn doel voorbij schiet. Hebben wij signalen dat er ongewenste signalen optreden, zodat dit 
neer kan worden gelegd bij de wethouder. 
Koos geeft aan dat wij als organisatie zeker bij het gesprek met Rob aanwezig kan zijn bij de 
Gemeente. 

Johan geeft aan dat de flyer van ons heeft getriggerd om hier toch aanwezig te zijn. Johan 
benoemt dat er een inwoner is die meer kraskaarten nodig heeft, dan mag. Het asvies van de 
Gemeente was, dat ze maar buiten de zone moeten parkeren. Het probleem wordt 
doorgespeeld naar de beleidsafdeling. Koos geeft aan dat we het gesprek aan willen gaan met 
de bewoner en wellicht samen met de wijkmanager. 

Piet geeft aan dat hij tevreden is over de uitvoering. Piet zat in de werkgroep verkeersoverlast 
die er voor heeft gezorgd dat er een blauwe zone is gekomen.



Piet geeft aan dat hij weer in gesprek wil met de Gemeente. Er is veel overlast in de 
Huizumerlaan door de leden van de dansschool. Koos geeft duidelijk aan dat we niet op twee 
plekken richting de wethouder gesprekken moeten hebben. Piet heeft een goede naam bij de 
wethouder maar piet wil niet het wijkbestuur voor de voeten lopen. We gaan dit overleggen 
hoe we hier mee omgaan in de volgende vergadering, en komen er bij Piet op terug.  
Patrick geeft aan dat we de bevindingen /  problemen via de nieuwe website verzameld 
moeten worden, zodat we een goed beeld krijgen. 
Piet zijn insteek is,,,, we hebben een mooie wijk, we hebben het gesprek gewoon gevoerd.

Bonny Veenstra van de Gemeente komt binnen en wil gebruik maken van de rondvraag. Zij 
houdt zich bezig met project steenbreek. Ze proberen mensen te motiveren om de wijk / straat 
te vergroenen. Dit keer willen zij huizum oost / huizum dorp hierin betrekken.  Dit is 
gekomen dat het klimaatplein nu in Intratuin is, en daarom willen ze bij ons in de wijk een 
steenbreek actie / project.

Steenbreek is een landelijke stichting die zich focussen om andere organisaties laten 
aansluiten. De Gemeente deelt gratis plantjes aan, in ruil voor een tegel. 

Als de mensen mee willen doen, kunnen ze zich aanmelden via het emailadres die door 
Bonny Veenstra is aangegeven. Diegenen die het leuk lijkt, kunnen zich in de pauze melden 
bij Bonny Veenstra. Bonny Veenstra schrijft vandaag een stukje hierover, zodat dit nog net 
meegenomen kan worden in de wijkkrant. 

Rob geeft aan dat er veel geld is en wil graag dat het wordt uitgegeven aan een kunstproject 
op het wijkgebouw. Koos geeft hierin aan dat de plannen er zijn. Rob geeft aan dat hij goede 
contacten heeft. Johan geeft aan dat we Rob weten te vinden.

Er zijn verder geen punten meer. Koos geeft aan dat we na de pauze gaan stil staan bij het 
kunstproject MCL en dat er een aankondiging van een informatieavond is, over de 
Huizumerlaan en Tijnjedyk. 

PAUZE (15 minuten)  <<<2e helft>>>

Introductie kunstproject MCL Borniastraat
Koos neemt het woord om 20.57  om de vergadering te vervolgen. 
We zijn onlangs door het MCL benaderd. Het MCL wil aan de kopse kant van de flat van het 
MCL ( een blinde muur) graag een kunstproject wil plaatsen. MCL vind het erg belangrijk om
dit samen met de buurt te doen. dit is de reden dat het MCL contact met ons heeft gelegd. 
We willen dit als volgt doen. Het MCL wil dit doen met een professionele kunstenaarsgroep. 
Zij werken met bepaalde thema’s.
Vraag van MCL was: hoe kunnen we de buurt hierin betrekken.
In het komende krantje komt een oproep voor ideeën, zodat de Borniastraat anzich hierin mee 
te laten denken.
Rond oktober moet er al begonnen worden met de beschildering.
Onze vraag is of de bewoners thema’s hebben.

Piet geef het voorbeeld aan bij de Hofwijk. Daar is een prachtige tekening die de organisatie 
vertegenwoordigt. Piet wil het idee inbrengen: het Triotel moet daarin terug komen. Combi 
met het bruggetje, de kerk, triotel, de terp is uit 1400. Johan geeft aan dat er nu historie 
teruggehaald, zodat we dat weer terug komt op de Dinandflat. Johan geeft aan om het hier en 



nu uit te laten beelden. Blijheid, verdriet. De wijk die er op uit kijkt, willen we laten kiezen, 
maar de hele wijk willen we er in betrekken. De kunstenaar krijgt de vrije hand. 
Johan geeft aan dat het MCL het abbingapark heeft afgehuurd voor een feest. Kan zeker iets 
voor de toekomst zijn, om daar in de toekomst ook wat mee te kunnen doen. 

Aankondiging informatieavond 
Herinrichting Huizumerlaan en Tijnjedyk

In januari 2022 zijn wij door de Gemeente benaderd. Andre Seinstra en Hein Waterlander 
waren hier te gast. De Huimumerlaan is aangewezen als een belangrijke fietsroute en deze 
moet daar ook naar worden ingericht.
Het moet een veilige weg zijn/ worden. Er moet gekeken worden naar uitritten, wateroverlast, 
verlichting, groen. Het is een groot traject.
De Gemeente heeft ons benaderd en ons voorgelegd waar rekening moet worden gehouden.

De plannen die zij hebben, moeten samen vallen met een informatie avond in de buurt.
We hebben de Gemeente uitgenodigd om hierover wat te vertellen, maar de Gemeente vind 
het te kort dag.
Advies over verkeer, groen, en knelpunten. Deze punten worden meegenomen op de 
informatieavond. Koos doet een duidelijke oproep om aanwezig te zijn bij die informatie 
avond om in ieder geval de bewoners de kans te geven om een stem te laten horen.

Nutsbedrijven willen graag meedraaien in dit project. Bijvoorbeeld, vervanging van leidingen 
etc, zodat de straat maar 1x open hoeft. De plannen zijn dat er gestart wordt in het eerste 
kwartaal van 2023. 
Wij willen dat de buurt feedback kan geven op de plannen van de Gemeente. 
Verkeersveiligheid (kruispunt Jansoniusstraat), verlichting etc. we willen alles bundelen, 
zodat we met de Gemeente in gesprek kunnen. 

We gaan met de buurt en Gemeente in gesprek. We accepteren als wijkorganisatie niet dat er 
is begonnen zonder overleg met ons. 

Piet geeft aan dat hij bang is dat de verbouwing MCL samen gaat lopen met de herinrichting 
Huizumerlaan.

Sluipverkeer wordt ook benoemd, maar het is ook goed om dit onder de aandacht brengen 
tijdens de informatieavond. 

Koos sluit de jaarvergadering om  21.24 uur. 


